



Ofício 882/2025

De:

Cleonice F. - SEGOV - DGOV

Para: Câmara Municipal de Ponte Nova

Data: 10/07/2025 às 11:06:47

Setores envolvidos:

SEGOV - DGOV, GAP

Câmara Municipal de Ponte Nova (MG)

10/07/2025 - Horário: 17:53 Administrativo

OFÍCIO 0261/2025/SAPL/DG

Ponte Nova, 09 de julho de 2025.

À Sua Excelência o Senhor

Wellington Sabino de Oliveira

Presidente da Câmara Municipal de Ponte Nova

Ponte Nova - MG

Assunto: Solicita prorrogação do prazo referente ao ofício no 0261/2025/SAPL/DG.

Senhor Presidente:

Solicitamos a Vossa Excelência prorrogação do prazo para resposta referente ao Of.0261/2025/SAPL/DG — Requerimento no 0104/2025, protocolado sob o no 668/2025, de autoria do vereador Gustavo Antônio Gomes das Silveira, nos termos do art. 86, parágrafo único, da Lei Orgânica Municipal.

Certos da compreensão dos Nobres Edis, subscrevemo-nos.

Atenciosamente,

Milton Teodoro Irias Junior

Prefeito Municipal



VERIFICAÇÃO DAS ASSINATURAS



Código para verificação: 43D5-6368-2583-1EE3

Este documento foi assinado digitalmente pelos seguintes signatários nas datas indicadas:

Para verificar a validade das assinaturas, acesse a Central de Verificação por meio do link:

https://pontenova.1doc.com.br/verificacao/43D5-6368-2583-1EE3